


<p>Viby Kirke Grundtvigsvej 4 8260 Viby J</p>	<p>Blad nr. 836 Den 19. november 2024 Menighedsrådsmøde for det gamle menighedsråd kl. 16.30-17.30 i Viby Sognegård</p>	
---	---	---

Dagsorden	Beslutning/referat
<p>Til stede:</p> <p>Til stede: Lise Barnkob, Line Villefrance, Hans Chr. Feindor-Christensen, Vera Hareskov, Kai Frank Nielsen, Inge-Lise Ryom Emdorf, Jytte Kristensen, Jette Fisker Pedersen, Jørgen Bardung, Jonna Bøtker, Lis Andersen</p> <p>Personalerepræsentant og kirkegårdsleder: Trine Klink Raunkjær</p> <p>Suppleanter: ingen</p> <p>Referent: Astrid Alsbjerg</p>	<p>Fraværende:</p> <p>Kirsten Bjerre, Anna Boline Seerup</p>
<p>Salme/sang</p>	<p>Nr. 731: Nu står der skum fra bølgetop</p> <p>Sangen blev foreslået af Kai og repræsenterer kærligheden til arbejdet i menighedsrådet.</p>
<p>Punkter til beslutning/godkendelse</p>	
<p>1. Godkendelse af dagsorden</p>	<p>Tilføjelse til dagsorden: Bemærkninger til det afsluttede regnskab (2024) – Se punkt 11B</p>
<p>2. Budget 2025 (se bilag 1)</p>	<p>Menighedsrådet godkender budgettet for 2024.</p>

	<p><i>Stempel: Viby Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 44108216, Budget 2025 Endelig budget afleveret d. 23- 10-2024 14:45</i></p>
<p>3. Behandling og godkendelse af kvartalsrapport for 3. kvartal 2024. Deadline 30. november 2024 (se bilag 2).</p>	<p>Kvartalsrapporten bliver godkendt og underskrevet.</p> <p>Vi har ikke fået tilsendt nogen uddybende forklaring på kvartalsrapporten, men den ligner meget 2. kvartal, og status pt. er, at vi ikke bruger penge nok.</p> <p>Indkøb, der venter: Bibler til konfirmanderne, den nye dør, køkkenet mm. Nogle beløb er øremærkede til bestemte formål.</p> <p>Kai foreslår at få Maria ud til det nye MR og forklare budgettet og rådgive om, hvad pengene skal bruges til.</p>
<p>4. Klinkegulvet i kirken – tilbud modtaget fra HUI A/S (bilag eftersendes)</p>	<p>Tilbuddet er ikke blevet eftersendt.</p> <p>Kaj og HC fornemmer, at det tilbud, vi har fået, vil gentage den samme fejl. Derfor anbefales det, at MR arbejder videre på problematikken og prøver at finde en anden og bedre løsning.</p>

	<p>Kirketjener Mette og en murer er i gang med at undersøge andre muligheder og lave prøver. Sagen overdrages til det nye MR.</p>
<p>5. Rensning og efterintonation af orgel i kirken – tilbud modtaget fra Marcussen (se bilag 4 og 5)</p>	<p>Christiane har modtaget nogle tilbud på det (se bilag).</p> <p>Det er så stort et beløb, at vi er nødt til at tænke det ind i det nye budget. Men vi er nødt til at handle snart, så der ikke kommer skimmelsvamp i kirken. Det er der ikke nu, men vi skal tænke forebyggende. Vi skal vide, hvor længe vi kan vente.</p> <p>Måske skal vi have en konsulent ind.</p> <p>Det overdrages til det nye MR.</p>
<p>6. Ændringer til pantebrevet i Kulturhuset – afdragsfrihed forlænget med 3 år (se bilag)</p>	<p>Da præstegården blev solgt fra i sin tid, blev der lavet et pantebrev til finansiering af salget. Det var afdragsfrit i 5 år, men det kan komme til at knibe med at få støtte ind i løbet af 5 år. Derfor beder vi om forlængelse på yderligere 3 år af denne periode.</p> <p>Dette er godkendt.</p>
<p>7. Solcelleanlæg (se bilag 7)</p>	<p>HC så et tilbud hos Holme Sogn (se bilag). Investeringen er forrentet på mellem 3-4 år, så det er hurtigt betalt af. Det kan spare meget.</p> <p>Der er god stemning omkring dette forslag i det gamle MR,</p>

	men det er op til det nye MR at arbejde videre med det, hvis dette ønskes.
8. Vedtægt for samarbejde om Nydansk diakoni i Aarhus Søndre Provsti (se bilag 8)	<p>Projektet har sit udspring i Ravnsbjergkirken. Der skal være et møde i næste uge, hvor der skal drøftes visioner for Lones arbejde.</p> <p>Viby Kirke indgår i dette projekt og godkender vedtægten, som er underskrevet.</p> <p>Obs. Fremover bedes underskrivernes navne også stå med trykte bogstaver før underskrift, da det ellers kan være svært at læse.</p>
9. Hans Chr. Feindor er Viby Sogns valgte bestyrelsesmedlem i foreningen Kulturhuset Viby	Godkendt
10. Endelig beslutning om igangsættelse af udskiftningen af hoveddør i sognegården – en skydedør	Der ligger nu materiale fra en leverandør. HC foreslår, at det nye råd arbejder videre med de to tilbud, der ligger nu.
11. Valgudvalget søger stiftet om tilladelse til afholdelse af ”opfyldningsvalg” for at sikre suppleanter i MR	<p>Det foreslås at der arbejdes videre med dette. Det er vigtigt at have suppleanter i det nye råd.</p> <p>Det ønskes flerstemmigt i MR.</p> <p>Vera har allerede søgt om dette og afventer svar. Veras mail læses højt.</p>
11B	Vi har en tilføjelse til det tidligere referat fra d. 8. oktober ang. godkendelse af revisionsprotokollen:

	Menighedsrådet tager revisorens bemærkning til efterretning.
12. Foto tages af det afgående MR	Billede taget
Til orientering	
Andet	
13. Personalenytt	<p>Fra Lis: Der har været tradition for, at personalets julefrokost betales af MR. Det er der stemning for igen.</p> <p>Lis: Datoer for nytårskur: Det nye MR vil gerne invitere de tidligere medlemmer med: Det bliver besluttet at holde det onsdag d. 15. januar kl. 17.30. Starter officielt kl. 18.00.</p>

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

Lis Andersen

Lise Bonnet

Inge-est Emmorp

Kai Frank Nielsen

Vera Rasmussen

[Handwritten signature]

Jette Fisto

Christine

Louise Godskær